H BAaPn Tov TpéVvou

To emméuevo TTPOPANUA ATAV BEPA EQAPHOCUEVWY POBNUATIKWY OTIG EEETACEIS YIA
Ta Bpetavikd TavemoTAMIO TTPOG TO TEAOG TNG OEKAETIAG TOU OyOOVTA.

Evw dev gival TpwtdTUTIO (TO TPEVO ETITAXUVETAI, KIVEITAI €UBUYpPAUUA OMOAG,
empBpaduveTal Kal oTapaTd), civar evdia@épov. EEetaler oxeddv 10 oUVOAO TNG
avTioToIXNG Bewpiag, evd KATTOIEG YPAPIKEG TTAPACTACEIS UTTOPOUV €UKOAQ va
TpocTeBoUV. Eival Béua diaBabuiouévng duokoAiag n otroia dev EETTEPVA TO PETPO.
Emriong eival éva Béua TTou ava@épeTal o€ KATI TO OTToi0 Ba ptmopouce va eival
TTPAYMOATIKO YEYOVOG.

To uetéppaoa, £dwaoa pia AUoN Kal 00G TO TTPOTEIVW.

‘Eva tpévo emtayvvel pe otabepr| emrdyvvon o,
Kot emPpadvvel pe otabepn emPpadvvon a,. e Eva
ta&ior 45,6km 1o Tpévo emitoyvVEL amd TNV NpeEpia

. . , . =
v amootacn 0,8km péypt va amoktnoetl T HEYom T
TorOTNTE TOL WOV givan 40m/s. Katdmv cuveyilet pe ONOMONOMONO
LT TV ToLTNTA Kot 80s TPV amd 1O TEAOG TOV
Ta&10100 eMPPadHVEL KOt GTAUOTA.
A. Na vroAoyicerte:

1) to o, Kot a,,

i) oV XpOVO TOL YPELUCTNKE TO TPEVO Y10 VO OTOKTHOEL TN HEYLOTY TaXDTNTA
TOV amd TNV Npepia,

iii) v andotoon katd v omoin expddvve,
iIV) tov ypovo didpkelag tov Ta€16100.

B. Mo pépa, xatd ™ odpkelo tov tagidwov, egortiag kdmowog PAAPNG to Tpévo
avaykaletot va otapotnoet omd to. 40m/s, va petvel akivnto yloo 5min Ko kotom
va cuveyioet To Ta&idl Tov. No vroloyicete v kaBvosTépnon Tov TPEVOVL.
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A. 1) To tpévo emroydveton kot dtovoet dtdotua s; = 0,8km =800m.
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To tpévo emPpadvveron yio (At); =80s kot cTOUATA.
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(At)BZa_l = o, :0’55_2
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i) v =oy(At), = (At), =40s
2

ii) 33:2‘2 = s, =1.600m
2

iv) s, = %Otl(At)lz =5, =800m kot s, =45,6km =45.600m

So. =S; +S, +S; =5, =43.200m
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(a),

v, = (A1), =1.080s

(A1), = (AD), 4 (At), 4 (At); = (Al),, =1.200s = 20 min

. To tpévo emPpadivetar, pével akivnto yio 5min =300s kot emttayvveTOL.
(A t) BAGPIG — (A t) emp. + (At) axv. T (At) emITOLY. =
= (ADgrepne = (AD); + (A1) oy, +(AL), = (A1) g0, = 4208
Spripne = Semp. T Semroy. = Sprapne = S3 TSI = Spaspne = 2:400mM

Xopig PAaPN to Tpévo dtovdet TV 1o dtadpoun og YpoOvo:

Sqs -
At = 2PHne o At — 60s
L

H xaBvotépnon Oa eivar: (A1), = (At)gigp, — Al Gpa
(A1), =360s =6min




